

2018包河国际摄影周与您相约11月

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟)记者从合肥市包河区召开的新闻发布会上获悉,以“影像·变迁”为主题的2018包河国际摄影周将于11月23日在包公园开幕,为期七天。不仅有平时难得一见的世界摄影名作来肥参展,还将融入众多合肥本土高科技。

世界摄影名作将来肥参展

据悉,2018包河国际摄影周以“影像·变迁”为主题,关注时代发展和社会变迁印记,以丰富的图片和影像,聚焦中国、安徽、合肥改革开放以来的人文情感、城市发展、社会风貌等。本次国际摄影周突出“文化+科技”摄影特色,活动分为开幕式、摄影展、主题讲堂、专题活动、荷赛大师看包河暨“和美包河”摄影大赛活动、滨湖卓越城“全国摄影基地”挂牌仪式六大板块。

“合肥将首次组织邀请荷赛获奖摄影师,与本土摄影家、摄影爱好者一起,用镜头记录合肥市、包河区城市变迁与发展变化。”相关负责人介绍,整个摄影周展览将在包公园、亚明艺术馆、滨湖卓越城、墨街、包河经开区智汇工园、合肥金融港、合肥市文化馆等地展出。届时,将邀请到国内百位摄影师及新西兰、澳大利亚、法国、俄罗斯、美国、德国、韩国、新加坡、英国等20多个国家和地区的30多位国际摄影师及艺术家参展。

据组委会人士透露,摄影周将融入众多合肥本土

高科技:与科大讯飞合作,在“摄影讲堂”单元中实现实时的中英文翻译。在国际展单元,平时难得一见的世界摄影名作将来肥参展,其中有世界摄影大师尼尔·斯莱文的代表作《团体与秩序》、哥伦比亚的著名艺术家埃德加·艾瓦雷茨代表作《隐形人》。曾拍摄清末恭亲王奕欣、拍摄世界上最早的北京影像的英国籍意大利人菲利斯·比托,其作品《初见》也将在此次摄影周上与合肥市民见面。此外,2018包河国际摄影周还将推出庆祝改革开放40周年特展。

全球摄影师都可来投稿

记者了解到,从即日起至10月20日,2018包河国际摄影周现面向全球摄影师进行个展和群体展征稿,国内外策展人、摄影师、艺术机构、院校、团体均可报名参展,展览类别包括社会生活类、风光自然类、艺术观念类。如果你也想投稿,可以E-mail(国内):532825736@qq.com;E-mail(国际):1627948987@qq.com;咨询热线:(086)0551-64249569;作品邮寄:中国安徽省合肥市包河经开区河南路与兰州路交口2018包河国际摄影周组委会;邮编:230001;收件人:李娜 18755195067。

报名表格可从主办方官微(包河国际摄影周,微信号: bhgjsyz)下载,直接在后台回复报名、报名表,只要带有报名两个字都可以。

三年,20名自闭症孩子成功走上就业路

自闭症儿童被称为“星星的孩子”,如今的发病率已经升高到1%,这也就是说,平均每100个孩子中就有1个患有自闭症。

在第四届安徽省志愿服务项目大赛中,经合肥市蜀山区团委推介,“天生我才”大龄自闭症儿童职业康复项目获得二等奖,它主要针对14岁以上的大龄自闭症儿童,为他们打开“就业之门”。日前,记者对这个项目进行了探访。

□ 丁海 孙雨静 刘晓朦 记者 沈娟娟



三年,20名自闭症孩子踏上就业之路

波波(化名)是一名自闭症患者,今年已经22岁,记者在合肥市蜀山区至爱阳光儿童康复中心见到他时,他正在团扇和荷包上画着自己的作品。

青青的竹叶、红红的梅花、黑黑的树枝……波波一点点从颜料瓶子里倒出自己想要的颜色,这一系列动作,他虽然做得比平常人缓慢不少,但井井有条。

“他画画特别好,学了八九年,之前在我们这里训练过,后来回家呆了一段时间,不愿意跟人接触,现在在辅助性就业中心工作,就是简单的手工作品。”蜀山区至爱阳光儿童康复中心园长许琳介绍,经过康复训练和做手工,波波现在已经不再总是黏着爸爸妈妈了,“每天刷卡坐公交车,从家到中心,都是他一个人完成的。”

像波波这样的自闭症儿童,在合肥还有不少。2005年,8名自闭症儿童家长创办了安徽省第一家自闭症儿童专业康复机构“至爱阳光”,先后为全国各地500多名自闭症、智力障碍儿童提供康复服务,最终有20名大龄自闭症孩子走上不同的就业之路。

洗衣、做饭、理货,一个动作分解成无数个

记者在康复中心看到,蜗牛手工坊是孩子们都喜欢的职前培训中心,孩子们可以在里面做手工皂、手绘包等,除此之外,还有一间特殊的训练教室。

“这里是厨房,孩子们正在学习如何做菜,那里还有教孩子们购物、理货、洗衣等等的教室。”许琳说,每一个孩子进入康复中心的手工坊后,都会接受一系列的测评,看看孩子适合做哪些工作,而中心则主要为孩子们进行手工、社会交往、能力提升的培训。

很多的时候,许琳和她的同事们会发动一切可以发动的社会力量,为孩子们提供各种实训的机会,洗车房、便利店、餐厅等都留下他们忙碌的身影,“比如洗车,很多孩子都不会,我们老师就会先去学,然后再慢慢教孩子们。”

跟普通的孩子不同,康复中心的老师总会耐心地将一个简单的洗车动作分解成无数个小动作、小目标,比如拧毛巾、擦玻璃、分区域,每次孩子们掌握了一个小目标后才会进行下一阶段的训练。

省食药监局曝光3起保健品违法广告

星报讯(石跃新 记者 王伟伟)9月28日,安徽省食药监局发布3起药品医疗器械保健食品违法广告公告。

其中,2起药品违法广告,分别是长春大政药业科技有限公司生产的维参锌胶囊(国药准字H10880022),存在夸大产品适用范围,盗用其他企业的广告批准文号等问题;湖南金寿制药有限公司生产的小儿健脾贴,存在夸大产品适应症(功能主治),含有表示功效的断言或保证等问题。

1起保健食品违法广告为广州长生生物科技有限公司生产的鱼油软胶囊,存在篡改经审批的内容,夸大保健食品功效、扩大适宜人群范围等问题。

省食药监局已将上述违法广告移送工商部门依法查处,并要求各地食药监管部门加大对相关产品的监督检查力度。该局提醒广大消费者,请谨慎购买广告产品,切勿轻信广告宣传,防止上当受骗,请在医师或药师指导下通过合法渠道购买使用药品。

2018年安徽省全科医生培训会在六安举办

星报讯(邹贤将)昨日上午,2018年安徽省全科医生培训会(六安站)在六安市中医医院会议室成功举办,本次培训会是由六安市卫计委主办、安徽省健康文化旅游产业促进会承办、合肥立方制药股份有限公司协办,六安市所辖县区医院150多名基层医生参加培训。六安市卫计委调研员沈永平、六安市医疗急救中心副主任涂有运等领导莅临会议指导,安徽医科大学第一附属医院唐海沁教授、安徽医科大学第一附属医院柯道正教授、六安市第一人民医院全科主任姜琼等专家授课。

六安卫计委:培训推动幸福健康六安建设

沈永平在培训会启动仪式上表示,安徽省健康文化旅游产业促进会把2018年安徽省全科医生培训首站放在六安,充分体现了促进会对六安市卫生健康事业的重视、关心。近年来,六安市在深化医疗改革、健康脱贫工作、健康产业建设等方面取得了巨大的成绩。截至2017年底,六安市共培训全科医生1558名,本次由安徽省健康文化旅游产业促进会组织知名专家开展全市全科医生培训,对提高全市基层医疗机构医疗和健康服务水平发挥积极作用,推动了幸福健康六安建设。

促进会:将全面开展全科医生培训

安徽省健康文化旅游产业促进会有关负责人在培训会启动仪式上表示,省健康文化旅游产业促进会是安徽省卫计委主管的社会组织,以促进全省健康产业发展为宗旨,全省继续医学教育是促进会的一项重要工作。下一步,促进会将按照省卫计委的工作要求,在全省各市全面开展基层全科医生培训,为健康安徽建设作出贡献。

专家授课:内容精准,生动有趣,反响热烈

当天授课内容均对照六安地区基层医生需求和当地群众医疗需求,各位专家有的放矢地展开讲课。唐海沁教授授课内容为“全科临床思维和诊疗模式”;柯道正教授授课内容为“从高血压看降压药的选择”;姜琼主任授课内容为“基层高血压规范化管理”;徐加斌讲述了“渗透泵制剂平台及临床意义”等课程。

参加培训的基层医生们均表示,这次全科医生培训内容非常丰富,非常实用,收获很大。他们纷纷感谢各方组织的这场培训活动,并表示将把学到的知识运用到基层一线诊疗工作中。

巢湖庙岗食药所开展保健食品市场检查

国庆即将来临,为保障节日期间保健食品质量安全,巢湖市庙岗食药所执法人员积极部署,开展保健食品市场检查。检查中,该所执法人员依据节日消费特点,对保健食品经营和使用单位加大监督力度,出动执法人员28人次,检查了4家药店、2家超市和2家专营店。同时,以线上线下网销、城乡接合部和农村集市为重点检查区域,以防“三高”、增强免疫力、减肥等保健功能食品为重点检查品种,严格查验保健食品标签标识,严查假冒伪劣商品,严厉打击非法添加药物成分的违法行为。督促经营单位严格执行索票索证制度、进销货记录和台账管理制度,不得用含有虚假、夸大、暗示性文字内容误导消费者,严防利用节假日进行保健品集中虚假宣传和销售。

该所联合庙岗乡食安办开展宣传活动,发放宣传材料158份,张贴宣传海报8份,向市民宣传了保健食品购买、防骗拒假技巧和12331食品药品投诉举报电话,切实帮助消费者维护自身合法权益。

□ 张庆亚